Országos Középiskolai Tanulmányi Verseny matematikából

1999/2000 11 - 12. évfolyam 1. kategória 2. forduló

1. feladat

Hányféleképpen kaphatunk összegül 2000-et, ha néhány darab (legalább 2) közvetlenül egymást követő pozitív egész számot adunk össze?

2. feladat

Az ABCD paralelogrammában AB:BC=3:2. A paralelogramma AB oldalát hosszabbítsuk meg a B csúcson túl AB-vel, a kapott pontot jelöljük E-vel. Hasonlóképpen a BC oldalt hosszabbítsuk meg a C-n túl BC-vel, a CD oldalt D-n túl CD-vel, a DA oldalt pedig A-n túl DA-val. A kapott pontokat jelöljük rendre F-fel, G-vel, H-val. Meg lehet-e választani az ABCD paralelogramma szögeit úgy, hogy az EFGH négyszög téglalap legyen? Ha igen, akkor mekkorák ezek a szögek?

3. feladat

Az 
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 és az 
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 a [0;12] intervallum olyan valós számai, amelyekre teljesül, hogy
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Határozza meg az 
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 szorzat legnagyobb értékét!

4. feladat

Bizonyítsa be, hogy
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5. feladat

Az ABCD egy olyan négyzet, amelynek oldalai 2 egység hosszúságúak. Az AB oldalon van egy E pont, az AD oldalon egy F pont úgy, hogy az AEF háromszög területe 
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 területegységnyi, és az AEF háromszög kerülete pozitív egész szám. Mekkorák az AEF háromszög oldalai?
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